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关于印发《力学与材料学院2015年党委工作十大行动计划》的通知

各支部：

《力学与材料学院2015年党委工作十大行动计划》经广泛征求意见，学院党委会议讨论、审定，现予印发。请各支部认真贯彻落实，并据此制定支部年度工作计划。

附件：力学与材料学院2015年党委工作十大行动计划
                     中共河海大学力学与材料学院委员

                            2015年3月20日

此页无正文。
力学与材料学院党委                   2015年3月20日印发
录入：赵万钟                             校对：安春梅
附件：  
力学与材料学院2015年党委工作十大行动计划
1、 主题

立德树人   践行社会主义核心价值观

二、目标任务

学习贯彻两会精神、习近平总书记2014年教师节讲话精神，贯彻落实《教育部关于建立健全高校师德建设长效机制的意见》，围绕立德树人根本任务，把培育社会主义核心价值观融入教书育人全过程。结合《教育部关于教师参与志愿服务活动的指导意见》以及《关于加强和改进高校青年教师思想政治工作的若干意见》，号召学院广大教师做有理想信念、有道德情操、有扎实学识、有仁爱之心的“四有”教师，争做党和人民满意的好老师。更好地发挥立德树人、教书育人、学术立人的先进作用，营造学院重德养德的良好风尚，建设科学民主、团结向上、宽容关爱的学院文化，促进学院各项事业和谐、稳定、健康发展。

三、具体内容

1、组织生活计划

学习两会精神、习近平总书记2014年教师节讲话精神和《教育部关于建立健全高校师德建设长效机制的意见》等系列文件，号召广大教工党员从自身角度深入学习领会，加强分析研究，找准自身差距，切实解决问题，进一步增强政治意识、忧患意识、主动意识和主体意识。教工党支部每月开展1次组织生活，开展创建最佳党日活动。

2、学生党建导师制计划

改进学院党建工作，同步加强教工支部和学生支部工作，建立学院党委委员与学生支部的导师联络机制，建立教工支部和学生支部“一对一”指导帮扶机制，对学生支部组织生活、党员发展、谈心谈话、党日活动、党课等进行定期指导，激发学生积极向党组织靠拢的热情，共同推进学院基层党建工作创新，营造学院良好的党建工作氛围。

3、教师志愿服务计划

开展学生“绿色成长”计划，引导教师对广大学生定期开展咨询服务、图书捐赠、社团指导、学业辅导等公益活动；鼓励教师对家庭经济、学习、心理、就业困难等特殊学生群体的关心关爱；学院实验室、科研平台和教师为学生提供勤工俭学、创新实践的机会，指导学生开展科技创新活动。

4、教工支部与学生互动计划

教工支部定期向全院学生开展寄语活动。寄语可设专栏刊登在学院网站、微信公众平台，向全院师生宣传。同时在学生中开展“我爱我师”征文活动、“我与老师合个影”活动，也择优分批刊登，用文字和影像弘扬广大教师无私奉献、爱岗敬业的美德，倡导尊师重教，营造感念恩师的氛围。

5、报告会计划

邀请校内外教师楷模及典型做事迹报告，或观看学习全国教书育人模范先进事迹宣传片或视频，学习他们的先进思想、光辉事迹和崇高品质，号召广大教师求真务实、甘于奉献、开拓进取，吸取榜样的力量，为学院的发展做出更大的贡献。

6、参观考察计划

组织教工到爱国主义教育基地、博物馆、展览馆，以及南京新貌等地参观考察，弘扬民族精神，体会培育和践行社会主义核心价值观的重要意义，感受改革开放以来国家经济、社会、生态、文明建设的成就，进一步激发广大教师的爱国爱岗敬业的热情和进取精神。

7、阳光健身计划

继续开展师生健身计划，丰富师生精神文化生活，增强全体师生的体育健身意识，培养良好的体育锻炼习惯，在师生中形成崇尚健身、参与健身、追求健康文明生活方式的良好环境和氛围，从而不断提高师生的学习、工作效率，同时促进师生间的交流，增进师生间的友谊。

8、百年校庆计划

组织全院师生参与和开展学校百年校庆各项活动，举办具有学院特色的百年校庆学术和文化活动。

9、模范教工小家创建计划

树立以教职工为本的理念，创建模范教工小家，建设和谐学院。落实二级教代会制度，积极推行学院民主管理；制定学院教职工重大事项慰问制度，开展送温暖活动；关心青年教师尤其是新引进青年教师的成长，关心离退休老同志。在江宁力材楼建设教工小家活动室，为教职工提供舒适的活动场所。

10、以生为本的学生工作计划

贯彻以生为本的学生教育管理理念，全面促进学生综合素质的提高。组织全体学生参与百年校庆活动，开展爱校教育，提升学生的学校荣誉感。以创建优良学风班、学生骨干队伍培养为抓手，加强学风建设及学术诚信教育。着力提高人才培养质量。提高就业指导和服务水平，保证学生就业率和就业质量。

四、工作要求

各党支部要认真开展学习两会及习近平总书记系列讲话和有关文件精神，充分认识支部工作的重要性，着力激发基层党组织的活力，坚持立德树人根本任务，做社会主义核心价值观的积极引领者。利用各种活动对学生从政治思想、学习、生活、健康等各方面进行教育、辅导、帮助，抓住育人小细节，做好融入大文章。

各党支部要围绕学院党委的工作主题，对本支部的全年工作制定详细计划，阶段活动结束要做认真总结，活动中的优秀事迹以简报的形式报学院。


